CONIMENT IDENTIFIER VOTRE SABOT LORS DE VOTRE COMIMANDE ?
Exemple pour une section de bois 38 x 125 mm
4 criteres servent a l'identifier.
1 - LE PLIAGE : ailes extérieures.
2 - LE TYPE OU DEVELOPPE :

La flanc du sabot doit couvrir au minimum les 2/3 de la hauteur de I'élément porté.

Calcul du type ou développé = 2 H + L. Bois 38 x 125 mm, le sabot correspondant sera de largeur 38 mm
la hauteur mini du sabot = 2/3 de 125 mm = 83,4 mm

Soit H 834 +L 38+ H 834 = 2048 mm d'oll le choix d'un type 250 .2 -t o u
( développé supérieur le plus approchant.)

3 - LA LARGEUR : 38 mm
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4 - L'EPRISSEUR : 2 mm Ty
Le sabot décrit s'identifie par : SAE250/38/2
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